I   ВАРИАНТ  
1.Запиши числа с помощью цифр: 
	сорок пять
	восемьдесят
	сорок два

	тридцать три
	шестьдесят один
	пятьдесят семь


2. Представь в виде суммы разрядных слагаемых:
15, 62, 41, 95, 22, 78.

3. Найди значения выражений:
9 + 6


17 – 8

 79–24–30
43+25                       87-61
            27– 11– 8
4. Реши уравнение:

а + 5 = 56
86 – х = 24

х – 8 = 32
5. Реши задачу:

В коробке было 28 новогодних игрушек: 14 шаров, а остальные звёздочки. Сколько  звёздочек было в коробке?
I I   ВАРИАНТ

1.Запиши числа с помощью цифр: 

	сорок шесть
	девяносто
	сорок один

	тридцать четыре
	шестьдесят два
	пятьдесят восемь

	
	
	


2. Представь в виде суммы разрядных слагаемых:

14, 52, 31, 96, 44, 79.

3 Найди значения выражений:

8 + 7


16 – 8

 69 –34–20

34+45                       97-51
            37–11– 9
4. Реши уравнение:

х + 7 = 67
49 – с = 31

х – 5 = 35
5. Реши задачу:

На каруселях катались 35 ребят: 12 девочек, а остальные мальчики. Сколько мальчиков каталось на каруселях?
